Задача 3.1

а) Схема цепи
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б) Числовые данные

	Варианты
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Задание:

1) Рассчитайте все токи и напряжение на С или L в три момента времени t: [image: image5.wmf]-
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2) Рассчитайте классическим методом переходный процесс в виде [image: image7.wmf](
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 в схемах 1 – 5, [image: image10.wmf](
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 в схемах 6 – 10. Проверьте правильность расчетов, выполненных в п. 2, путем сопоставления их с результатами расчетов в п. 1.
3) Постройте графики переходных токов и напряжения, рассчитанных в п. 2. Определите длительность переходного процесса, соответствующую переходу цепи в установившееся состояние с погрешностью 5%.
4) Рассчитайте ток [image: image13.wmf]2
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 операторным методом.
